
" Autoturisme"- 2 loturi - SRCF Braşov - Lot 1 - Autoturism/SUV - 1 buc, Lot 2 - Autoturism - 3 buc

I.D.: 76619206

Documente participare:

- Anexa 1 la Documentatia de atribuire-Autoturisme 2 loturi-semnat.pdf
- Formulare Autoturisme - 2 loturi-semnat.docx
- Sectiunea II Instructiuni pt ofertanti-semnat.pdf
- 291 19.10.2022 - Caiet de sarcini lot 1-semnat.pdf
- Model de contract anexa acord date caracter personal - lot 1-semnat.pdf
- 290 19.10.2022 - Caiet de sarcini lot 2-semnat.pdf
- Model de contract anexa acord date caracter personal - lot 2-semnat.pdf
- FisaDate_DF1164611.pdf
- DUAE_CERERE_201637.xml

Data publicarii	08.12.22	Coduri CPV	34111000-8
Termenul limita pentru depunere:	19.12.22	Pretul estimativ:	294.958,00 RON - 294.958,00 RON

Descriere: Lot 1 – Autoturism/SUV – 1 buc - Pe raza Sucursalei Regionale de Căi Ferate Braşov, sunt în execuţie lucrări de reabilitare şi modernizarea căii ferate. De asemenea prin programele de investiţii şi de reparaţii capitale, curente şi de întreţinere sunt în desfăşurare lucrări la linii, instalaţii, poduri, terasamente, staţii C.F., etc. Realizarea acestor lucrări, atât din faza de proiect cât şi în fazele de execuţie şi recepţie, impune prezenţa la teren a personalului propriu pentru discuţia sau soluţionarea diferitelor aspecte semnalate în diferite faze de realizare a investiţiilor. De asemenea parcul auto al SRCF Braşov este învechit iar în ultimii ani au fost efectuate casări la mijloacele auto existente datorită utilizării îndelungate, având un grad ridicat de uzură fizică şi morală, unele fiind distruse în proporţie de peste 60%, cu diferite defecte: la sistemul motor, pompa de apă şi furtunuri de alimentare, sistem de răcire, sistem de transmisie, cutie de viteză, sistem de direcţie şi de frânare, sistemul de suspensie, instalaţie electrică, caroserie, etc. Aceste autovehicule au un consum ridicat de combustibil şi costurile cu repararea şi întreţinerea lor sunt foarte mari. Autoturismul/SUV este destinat transportului de persoane la diferite evenimente de cale ferată, la verificarea de lucrări de întreţinere şi reparaţii la liniile sau la instalaţiile CF, etc. Autoturismul SUV va trebui să îndeplinească cerinţele prevăzute în Caietul de Sarcini nr. 710/3/291/19.10.2022.

Lot 2 – Autoturism - 3 buc - Pe raza Sucursalei Regionale de Căi Ferate Braşov sunt executate permanent lucrări de întreţinere şi reparaţii linii, aparate de cale, poduri, podeţe, terasamente, lucrări în zona trecerilor la nivel cu calea ferată, curăţire şi refacere şanţuri de scurgere a apelor pluviale, încărcare/descărcare materiale, întreţinere şi reparaţii echipamente de semnalizare feroviară, în scopul menţinerii în stare de funcţionare a elementelor componente ale căii ferate. Realizarea acestor lucrări, în fazele de execuţie şi de recepţie, impune prezenţa la teren a personalului propriu pentru discuţia sau soluţionarea diferitelor aspecte semnalate în diferite faze de realizare a investiţiilor. De asemenea Autoturismele vor fi utilizate şi pentru: - efectuarea controalelor la subunităţi, participarea personalului la diverse analize, distribuirea BAR-urilor la staţii, ridicarea materialelor necesare schimbării planului de mers, etc. Autoturismele sunt destinate pentru transportul personalului propriu la lucrările aferente căii ferate, pentru economisirea de combustibil şi pentru reducerea timpilor de deplasare. Autoturismele vor trebui să îndeplinească cerinţele prevăzute în Caietul de Sarcini nr. 710/3/290/19.10.2022. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informaţii suplimentare în legătură cu documentaţia de atribuire până în a 7-a zi înainte de termenul limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar şi complet tuturor solicitărilor de clarificări/informaţii suplimentare în legătură cu documentaţia de atribuire în a 4-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limită stabilită. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP, semnată cu semnătură electronică extinsă.
